

平成 27 年 8 月

各 位

烏山信用金庫

ディスクロージャー誌の一部訂正について

平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成 27 年 7 月に発行いたしました「からしんディスクロージャー誌 2015」および「からしんディスクロージャー誌 2015 ダイジェスト版」の記載内容に一部誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

修正内容

第 67 期 貸借対照表（資産の部）の項目

（誤）繰延税金資産 144,066 千円 ⇒ （正）前払年金費用 144,066 千円

該当ページ

- 「からしんディスクロージャー誌 2015」…P21
- 「からしんディスクロージャー誌 2015 ダイジェスト版」…P4

■貸借対照表（資産の部）

（誤）

（単位：千円）

期別	第 66 期	第 67 期
	平成 26 年 3 月期	平成 27 年 3 月期
科目	(平成 25 年度)	(平成 26 年度)
(略)		
—	—	—
繰延税金資産	139,965	<u>144,066</u>
(略)		
合 計	184,659,230	186,024,979

（正）

（単位：千円）

期別	第 66 期	第 67 期
	平成 26 年 3 月期	平成 27 年 3 月期
科目	(平成 25 年度)	(平成 26 年度)
(略)		
前払年金費用	—	<u>144,066</u>
繰延税金資産	139,965	—
(略)		
合 計	184,659,230	186,024,979

※訂正箇所は下線部分です。

以上